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Розширення нашої педагогічної спільноти 

Шановні сім'ї та колеги, 

Сильні школи починаються з сильних педагогів. Як керівник і як людина, яка 
розпочала свою кар'єру в державних школах Нью-Йорка як викладач-стипендіат 
Нью-Йорка, я знаю, наскільки трансформаційним може бути чудовий учитель — для 
учнів, шкіл та сімей. 

Залучення та підтримка видатних освітян є важливими для забезпечення того, щоб 
кожна дитина в кожному районі мала доступ до високоякісної освіти, а наші освітяни 
відображали різноманітність та досконалість наших громад. Зі зменшенням розмірів 
класів у школах п'яти районів ми шукаємо ще більш захоплених, вдумливих та 
креативних нью-йоркців, які б стали вчителями NYCPS.  

Незалежно від того, чи ви, чи хтось із ваших знайомих, є досвідченим вчителем, чи 
розглядаєте можливість викладання як нової кар'єри, державні школи Нью-Йорка 
пропонують багато шляхів для викладання у класі. Такі шляхи включають варіанти для 
сертифікованих вчителів, вчителів з інших штатів, чинних співробітників NYCPS, які 
зацікавлені стати вчителями, прискорені шляхи до викладання, можливості для 
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фахівців галузі, тощо. Ви можете дізнатися, чи підходять вам або комусь із ваших 
знайомих ці можливості, на сайті:TeachNYC.net. 

 

Викладання в Нью-Йорку означає бути частиною чогось більшого, ніж будь-який 
окремий клас. Це можливість служити, навчатися та допомагати формувати майбутнє 
нашого міста.  

Якщо ви — або хтось із ваших знайомих — коли-небудь думали стати викладачем, я 
закликаю вас ознайомитися з доступними можливостями на сайті: TeachNYC.net. 

Разом з вами, 

Камар Х. Семюелс 
Керівник  
  

Слово Адміністрації:    
  
Програма NYC Teaching Fellows мені особливо близька, оскільки я приєднався до цієї 
програми понад 20 років тому. Я дізнався про програму Teaching Fellows з реклами в 
метро; там було написано: «Ви завжди пам’ятатимете ім’я свого вчительки у першому 
класі». Хто пам'ятатиме своє?» Це питання не дало мені спокою. Я подав заявку на 
посаду викладача-стипендіата і через кілька місяців почав працювати в класі.  

Наші стипендіати-викладачі мають широкий професійний досвід (я був бухгалтером), 
і програма забезпечила мені інтенсивну підготовку, наставництво та постійне 
професійне навчання, щоб допомогти мені застосувати мою любов до математики у 
викладанні. 

Подання заявок на участь у програмі NYC Teaching Fellows application відкрите до 19 
березня, тож сьогодні чудовий день для подання заявки, якщо у вас є ступінь 
бакалавра та бажання змінити життя учнів Нью-Йорка.  

Номінуйте особу або програму для участі в рубриці «Слово Адміністрації».  
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Наше найкраще відео:     

 

Щоб переглянути переклади, відвідайтенашу сторінку на YouTube 

Щоб отримати доступ до перекладених субтитрів: Натисніть на піктограму «СС». 
Натисніть на піктограму «Setting» (Налаштування) та виберіть «Subtitles/CC» 
(Субтитри/СС). Виберіть «Auto Translate» (Автопереклад) та оберіть свою мову. 

 

Новини та ресурси NYCPS:  

• Січень ознаменував перший в історії штату Нью-Йорк Місяць мусульманської 
культурної спадщини для американців. Ознайомтеся з нашим навчальним 
матеріалом «Приховані голоси», присвяченим американським мусульманам, 
які вплинули на наше місто, країну та світ.  

• Лютий – Місяць історії чорношкірих. Відвідайте нашу офіційну веб-сторінку, 
присвячену Місяцю історії чорношкірих, щоб переглянути оновлений список 
тематичних заходів, виставок, рекомендацій книг та аудіовізуальних ресурсів 
для сімей та освітян.  

• Щоб отримувати ще більше новин та ресурсів, слідкуйте за NYCPS онлайн у 
соціальних мережах Facebook, Instagram, X, а також YouTube.    

Сім'ї NYCPS: Якщо ви більше не хочете отримувати цю розсилку новин, будь ласка 
відпишіться тут.  
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